

传递时代正能量

志愿服务暖人心

推动创文宣传



本报讯(王永强 雷晓荣 记者 余毅 文/图)近日,眉山邮政公司90余名机关党员和职工志愿者分成11个小分队,走进东坡区下街社区院内和居民家中,开展创文“一对一”入户宣传志愿服务活动。

据悉,按照市创文办的部署和要求,该公司采取了“三从四得”工作法,积极推动创建全国文明城市宣传工作。三从包括“从我做起”,组织干部职工学习创文知识、设置创文宣传公益广告标语及视频,营造浓厚的创文氛围,在网点持续开展规范化、优质化服务,不断提升窗口服务水平;“从微做起”,全员关注“文明眉山”公众号,在自媒体“眉邮先锋”公众号开设“文明眉邮”专栏,推送创文知识与工作动态,将创文意识融入干部职工工作和生活;“从心做起”,机关党员和职工志愿者积极响应入户宣传志愿服务活动,深入社区,向居民细致讲解创文政策。

活动取得了“四得”的初步效果:

得到了领导高度重视,创文工作与中心工作相结合,初步形成党政工团齐心同格局;

得到了干部职工热情参与,

机关党员和职工志愿者注册率达到100%;

得到社区网格员热心协助,

现场指导入户宣传;

得到居民大力支持,

纷纷表示“要积极支持眉山创建全国文明城市,共建共享文明新眉山”。

**创建全国文明城市
建设繁荣富裕美好眉山**

上门服务解难题 农村居民得实惠

本报讯(舒龙 记者 黄海波)不动产是指土地、海域以及房屋、林木等定着物,按照国家“不变不换”的原则,实施不动产统一登记前依法颁发的各类不动产权属证书继续有效,权利不变动,证书不更换。在依法办理变更登记、转移登记等手续时,逐步更换为新的不动产登记簿证……近日,在彭山区和移民安置点,该区不动产登记中心4名工作人员正在给当地群众讲解不动产登记的相关知识。

当天,该中心工作人员现场为群众提供了不动产登记的咨询答疑、表单填写、材料预审等服务,并主动征求对不动产登记工作的意见和建议。

“在日常工作中,中心工作人员发现很多群众对不动产登记有关政策以及不动产登记工作的认知度不够。”为此,该中心专门组织人员,深入基层,通过现场解答、发放宣传资料,向群众宣传不动产登记知识,介绍实施不动产统一登记的意义、内容及相关办事流程,

解答有关土地、房产、林权等不动产登记方面的咨询。

据了解,近年来,该中心深化改革,提高服务质量,主动出击,面对面为群众提供贴心服务,在围绕“减少审批环节、缩短审批时限、优化审批流程、提高审批效率”的同时,还针对老弱病残、重点项目、企业等开辟“绿色通道”特色服务,开展不动产登记知识进基层、进农村,以实际行动来换取老百姓的称心、舒心和放心。

开展消防演练 提升居民安全意识



本报讯(李谢萍 记者 殷勇 文/图)为提升辖区内群众的消防安全意识,增强居民安全自我防范意识,近日,东坡区苏祠街道东湖社区特别邀请

了东坡区消防大队开展消防演练。演练期间,消防官兵先为到场的居民、社区工作人员和小区物业代表进行了室内火灾逃生方法和灭火器使用方

法的现场讲解,并对灭火器的使用进行了实际操作。随后,进行了消防栓维护、保养及使用方法的讲解,讲解完毕后,让现场物业代表进行了实际操作和灭火演练。

此次消防演练,除了详细的安全知识讲解,还让居民们参与了实际操作,使广大居民更详细地了解了日常生活中的消防安全知识和预防火灾的对策,掌握了一定的灭火知识和火场逃生方法,得到了现场群众的一致好评,为营造良好的社区消防安全环境打下了基础。

**抓好安全生产
打造平安眉山**

补贴新政出台一个月 新能源汽车走俏市场



本报讯(记者 林琳 文/图)7月17日,记者走进我市某汽车销售服务公司,顾客宋棋正在店里选购心仪的新能源汽

车,“现在国家正大力提倡节能减排,新能源汽车会是未来的一个发展趋向,所以我想入手一台国产的新能源汽车。”宋棋称。

关爱独居老人

本报讯(记者 毛馨怡)为深入推夏季火灾防控工作,进一步提高辖区独居老人火灾预警和防控能力,近日,东坡区苏祠街道芙蓉路社区组织志愿者前往辖区独居老人家中,开展了独立式感烟火灾探测报警器安装工作。

“这个安装好了后,一试验立马就起作用了,感谢你们给我送来这个报警器。”志愿者安装好报警器后,进行了现

场实物实效演示,居民郑国庆老人刚点燃一根香烟,便听到报警声音响起,对这样的预警效果,他十分满意。随后,志愿者还为老人简单讲解了消防安全知识。

据了解,此次安装的独立式光电感烟火灾探测报警器可及时探测火灾并发出警报,提醒现场人员迅速报警并疏散逃生,具有灵敏度高、稳定可靠、低能耗、美观耐用、使用方便等特点。

参与精准扶贫



本报讯(王永强 张永建 记者 余毅 文/图)当前,正值仁寿县曹家镇优质梨“六月雪”成熟上市期,为帮助贫困户进一步拓展梨子销路,确保贫困群众既丰产又增收,近日,市税务局联系协调城区某商场专门设置了“六月雪”销售专柜,并组织10余名税务志愿者到商场开展促销活动。

现场,志愿者们和商场工作人员一道,既当讲解员,又当推销员,全力促销宣传帮扶村的优质梨。在志愿者们的努力下,当天的销售量比前一天增加了500余斤。“真诚感谢税务志愿者们的帮助,这次促销活动不仅增加了曹家镇优质梨的销售量,而且起到了很好的宣传推广作用。”该镇党委书记黄勇表示。

据悉,近年来,该局全力参与脱贫攻坚工作,在帮扶举措上大胆探索产业扶贫路子,大力支持原贫困村仁寿县曹家镇水星村做大做强“百年梨乡”品牌,支持村民规模化、标准化发展优质梨产业,重点种植了“六月雪”“龙眼酥”等新品种梨,以产业发展助推贫困百姓脱贫致富。



7月13日,四川大学锦江学院志愿者服务队来到彭山区凤鸣街道城东社区,为该社区的留守儿童开展了为期1周的暑期“快乐学校”活动。

据悉,此次活动内容丰富,有英语课、手工课、礼仪课等,网格员在各自

辖区寻找留守儿童,并带他们前来参加活动。活动结束后,该社区还为留守儿童准备了学习用品,并鼓励他们好好学习、天天向上。

屈娟 本报记者 雷卓鸣 摄

关爱留守儿童

本报讯(记者 雷卓鸣)7月17日,彭山区观音镇网格中心开展了以“保障留守儿童身心健康,落实留守儿童假期安全”的2018年暑期“快乐学校”活动,对65名留守儿童进行了集文化知识、智力开发、文艺表演等为一体的培训辅导活动。

据悉,近年来,该局全力参与脱贫攻坚工作,在帮扶举措上大胆探索产业扶贫路子,大力支持原贫困村仁寿县曹家镇水星村做大做强“百年梨乡”品牌,支持村民规模化、标准化发展优质梨产业,重点种植了“六月雪”“龙眼酥”等新品种梨,以产业发展助推贫困百姓脱贫致富。

活动现场,孩子们观看了表演,还积极参与了互动。“这次培训辅导活动让我受益匪浅,我学会了手工制作、舞蹈,还了

解安全教育知识。”留守儿童高倪思雨说。

“通过这次活动,让孩子们得到了更多的关爱和关心,感谢我们的志愿者,通过半个多月的支教,教会了孩子许多东西,让他们度过一个快乐的暑假。”该中心网格长周杨表示。

据悉,开展此次活动,不仅让留守儿童感受到了社会的关爱与温暖,更对营造关注留守儿童、关爱留守儿童的良好氛围起到了积极作用。

践行社会主义核心价值观

身边人身边事 富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

暑假,快到眉山开创齿科“拯救孩子的歪牙”!

暑假来临,很多父母都开始计划为孩子的牙齿做矫正了。据眉山开创齿科冯刚医师介绍,一般来讲,矫正牙齿的时机从12岁左右就可以开始了,此时绝大多数恒牙已经萌出,乳牙已经完全替换、颌骨发育基本完成,利于制定确切的治疗计划。

牙齿如有错合畸形存在,不及时接受正牙治疗,将会给孩子心理造成遗憾,甚至导致自卑。另外,因为牙齿畸形,咬合关系异常,自然会影响正常咀嚼功能,也会导致异常磨耗、蛀牙、牙周病、口臭等等。

口腔正畸作为开创齿科的金牌项目,经历了近20年的技术积累,冯刚医师具备多年的临床口腔正畸经验,作为开创齿科的矫正学科带头人,长期专注于牙齿畸形的矫正,已为4000多位成人及儿童患者矫正牙齿畸形。2010年,冯刚医师引进最科学活动翼矫正技术,成立眉山活动翼正畸中心,把矫正牙齿的平均疗程缩短到了6—12个月左右。2014年,成立四川活动翼舌侧正畸中心,让患者不再受“钢牙”的困扰,矫正效果更完善、更稳定,不受年龄限制,很受患者欢迎。

同时,开创齿科引进了世界先进的数字化口腔全景和头颅测量系统,为正畸医生制定矫正方案提供了可靠的数据。

欢迎百度“眉山牙医冯刚”访问老冯的新浪博客!

暑假假期间(7月1日——9月1日)转发此链接到微信朋友圈批注:矫正牙齿,我信赖冯刚医生!并积赞50个即可获赠减免价值500元的正畸拍片费用。

冯刚医生实际病例



地址:东坡区诗书路北一段139号

(原老中心站往彭山方向150米即玫瑰园16期后门处)

爱牙热线:028-38111340

医疗广告审查证明文号: (眉)医广【2018】第0013号